

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Виктория

Возраст: 35

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 02.10.2021 00:14:36

формирования заключения врача: 03.10.2021 09:20:30

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: https://03uro.ru/consultations/question/309224/answer/309235



Заключение врача

Здравствуйте! Субъективные ощущения от стента бывают различные у разных людей и при разных ситуациях. Не всем удаётся сохранить обычную физическую активность при наличии мочеточникового стента. Главное - чтобы стент обеспечивал адекватныйотток мочи из почки. Для контроля стояния стента - сделайте УЗИ почек и мочевого пузыря, наблюдайтесь у уролога. Удачи!0